



Уникальный в своем роде детский музей в Холоне. Этот музей не похож на другие, то есть в общепринятом виде это не музей, а день эмоций, впечатлений и экскурсий. Многое понять и многому научиться может этот день. И взрослым не менее интересен детский музей, так как детство можно вспомнить, на облаке покататься, узнать о муравьях, как и зачем они живут, почему квакают лягушки, как птицы поют, и как море шумит услышать. А также узнать, кто придумал буквы и что такое цифры, и в снежном сугробе наконец-то вываливаться.

Многое узнать и

многое вспомнить можно. В 2001 году открыли детский музей в Холоне. Более миллиона человек посетили его с тех пор. В Израиле он единственный, но сотни таких музеев существует в мире. В США расположены десятки таких музеев, старейший Детский музей находится в Вашингтоне, который был открыт 100 лет назад. За новыми идеями и опытом в Холон приезжают

смотрители детских музеев из многих стран мира,

коллеги из Мексики, где недавно крупнейший Детский музей построили,

и Южной Кореи

были последний раз.

Интерактивен музей в Холоне, здесь все нужно и

можно трогать руками, ничего не запрещают детям, но так как они без взрослых ходят по музею, и без их опеки, то на удивление чинно ведут себя, при этом ничего не ломают. Но при этом забираются на все, пробуют на зуб, скатываются, вертят и крутят.

Маршруты прокладывает дирекция музея, но не перестраивает сам музей, а раз в год создает новый литературный фон, рассказы, которыми малолетних посетителей потчуют экскурсоводы. Только группами можно ходить по музею, которые возглавляют подготовленные терпеливые профессиональные экскурсоводы-актеры-клоуны. Четыре новых маршрута вызывает особый

интерес, детские рассказы, которые были написаны по заказу музея, послужили основой для некоторых маршрутов.

Старые экспонаты и дюжину новых они заново препарируют, которые в прежний антураж зверей искусно встроены. Лекции о круговороте вещей в природе и о потерянном времени читают экскурсоводы.